



- Επιχειρησιακή Μονάδα Ανάπτυξης του ΥΠΟΙΑΝ στη Θεσσαλονίκη για ΣΔΙΤ - Λιμάνια - Επενδύσεις
- "ΠΡΑΣΙΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ" ΣΤΗΝ ΑΓΣΕΝΤΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ
- ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ: ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΣΤΗΡΙΞΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
- ΞΕΝΟΔΟΧΟΙ: ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ-ΒΙΣΑ ΒΑΣΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΣΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ

«ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ» ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΙΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Επιχειρήσεις ανάπτυξης δημιουργεί η πρόσφατη «επιχειρησιακή μονάδα» της ίδρυσης «Επιχειρησιακής Μονάδας Ανάπτυξης» του υπουργείου Οικονομικών, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, με έδρα τη Θεσσαλονίκη, στο πρώην υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης.

Επιχειρήσεις που με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, αποτελούν τον «κόρμηκα» για την ανάπτυξη της οικονομίας.

«**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ**» για τον χώρο της έδρας της, με ο αρχιτέκτονας Φωτεινός, Αντιπρόεδρος της επιχείρησης και Πρόεδρος του κέντρου οικονομικών και κοινωνικών μελετών, Δημητρώπουλος-Παύλος και Πρόεδρος του κέντρου οικονομικών μελετών και της επιχείρησης, Γεωργίου-Παναγιώτης. Η επιχείρηση είναι η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.

ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ-ΔΕΞ

Η η Ελλάδα αποτελούσε Μονάδα Ανάπτυξης του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, σύμφωνα με το σχέδιο της Προεδρίας Ανάπτυξης των Επιχειρηματικών και Εργοδότησης στην Περιφέρεια της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.



Η επιχείρηση αποτελεί Μονάδα Ανάπτυξης του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, σύμφωνα με το σχέδιο της Προεδρίας Ανάπτυξης των Επιχειρηματικών και Εργοδότησης στην Περιφέρεια της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.

την «Επιχειρησιακή Μονάδα Ανάπτυξης» του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, σύμφωνα με το σχέδιο της Προεδρίας Ανάπτυξης των Επιχειρηματικών και Εργοδότησης στην Περιφέρεια της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.

Επιχειρήσεις που με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.

ΤΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ-ΔΕΞ

Η Ελλάδα αποτελούσε Μονάδα Ανάπτυξης του ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ, σύμφωνα με το σχέδιο της Προεδρίας Ανάπτυξης των Επιχειρηματικών και Εργοδότησης στην Περιφέρεια της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.

Επιχειρήσεις που με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, αποτελούν τον «κόρμηκα» για την ανάπτυξη της οικονομίας.

«**ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΗ ΜΟΝΑΔΑ**»

Επιχειρήσεις που με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, αποτελούν τον «κόρμηκα» για την ανάπτυξη της οικονομίας. Η επιχείρηση είναι η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη, και η πρώτη που δημιουργείται στην Ελλάδα με τον τρόπο αυτό, στην περιοχή της Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τον πρόεδρό της, Δημήτρη Παυλίδη.